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Leto 2020 je tudi v Občini Gorenja vas - Poljane najbolj zaznamovala epidemija 
koronavirusa, ki je, tako kot drugod po državi, že v marcu ustavila normalno 
javno življenje.

Ob razglasitvi epidemije je bil 13. marca sklican štab Civilne zaščite (v nada-
ljevanju: CZ), kmalu zatem pa vzpostavljen občinski center za pomoč. Zaprle so 
se javne institucije, športna in otroška igrišča, gostinski obrati, omejen je bil javni 
prevoz, prav tako poslovanje občinske uprave in uradov krajevnih skupnosti  
ter knjižnica. Čez noč so se zaprle šole, šolanje so vzpostavili na daljavo, kar je  
bil velik izziv za učitelje in šolarje pa tudi za starše oziroma skrbnike šolajočih 
otrok. Celo bogoslužja so se po farah preselila na splet. 

Prvič se je razširjeni štab CZ Občine Gorenja vas - Poljane sestal 16. marca.  
Cilj je bil čim več ljudi s pomočjo različnih medijev obveščati o obsegu in  
morebitni organizaciji v primeru prve okužbe ter vzpostavitev zanesljivega pro-
grama reševanja in obvladovanja v primeru okužb. »V občini smo najprej podprli 
tiste službe, ki so najpomembnejše že v običajnih okoliščinah. Razdelili  
smo zaščitno opremo in razkužila. Tedensko smo bili v stikih z drugimi povelj-
niki CZ sosednjih občin,« je povedal Primož Kokalj, poveljnik CZ v občini. Javilo 
se je tudi več kot šestdeset prostovoljcev, a so jih aktivirali le nekaj; spremljali so 
dogajanje pred trgovinami in opozarjali na uporabo zaščitnih sredstev. 

Ukrepi so se ob pojemanju spomladanskega vala začeli rahljati po 20. aprilu, 
30. aprila se je sprostil prehod občinskih meja, epidemija je bila preklicana  
18. maja. 

Ravnatelja obeh osnovnih šol sta soočanje z ukrepi ob epidemiji ocenila kot 
uspešno. Metka Debeljak, ravnateljica OŠ Poljane, je izpostavila, da je po pomla-
dnem valu epidemije 80 % staršev menilo, da je bilo delo na daljavo dobro  
organizirano, manj spodbuden pa je podatek, da snov ni bila usvojena po priča-
kovanjih. »Še nekaj nas skrbi, in sicer psihični učinek dela na daljavo in obreme-
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njenost staršev.« Izidor Selak, ravnatelj OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas, je ob koncu 
šolskega leta 2019/2020 izpostavil: »Z dvomesečnim poučevanjem na daljavo 
smo lahko zadovoljni. Bilo je novo, zanimivo, ustvarjalno. Učitelji so kombini-
rali učenje z videokonferencami in pisnimi navodili učencem. Vsekakor je bil 
pouk zahtevnejši, tako za učitelje kot učence. Za oboje velikokrat stresen.«    

Prva okužba v občini 9. septembra 

Potem ko so šolsko leto osnovnošolci končali v šolskih klopeh, so tudi novo šol-
sko leto septembra začeli tako, a le za kratek čas. Do sredine oktobra je pouk 
potekal po načrtu, a koronavirus se je širil in ponovila se je spomladanska zgodba 
– šolanje na daljavo, najprej za predmetno stopnjo, kasneje še za razredno. 16. 
oktobra se je s prepovedjo gibanja zunaj meja občine in gibanja med 21. in 6. uro 
javno življenje spet upočasnilo. Število okuženih in umrlih se je povečevalo. 
Gorenjska regija, ki se je dolgo gibala v območju povprečja okuženosti, se je pov-
zpela na prvo mesto po okužbah. Najvišja stopnja okuženosti, tudi do 1,4 % pre-
bivalcev, je bila v občinah Železniki, Škofja Loka, Jesenice, Bohinj, Radovljica, 
Žirovnica pa tudi Gorenja vas - Poljane, kjer je bila 9. septembra 2020 potrjena 
prva okužba. Do konca leta je bilo potrjenih 569 okužb, kar je predstavljalo pri-
bližno 7,5 % vseh prebivalcev občine. Za primerjavo: v Sloveniji je bilo do konca 
leta potrjenih 123.777 okužb, kar predstavlja približno 6 % vseh prebivalcev. 
Največ okuženih, 29, je bilo 24. oktobra. 
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Pred vhodom v zdravstveno postajo so namestili mobilno enoto za bolnike  
s koronavirusom, najbližja testiranja so bila v Škofji Loki ali Žireh.

Življenje v občini se glede na epidemijo ni bistveno spremenilo, v večjih pod-
jetjih so poslovanje prilagodili glede na ukrepe vlade, najbolj prizadeti pa so bili 
obrtniki in podjetniki, ki so pri opravljanju svojega poklica in dejavnosti v stiku s 
strankami: lastniki kozmetičnih, frizerskih, gostinskih in drugih obratov.  

Epidemija projektov ni zaustavila 

Konec novembra je župan Milan Čadež ob občinskem prazniku v nagovoru izpo-
stavil, da »je šlo pri projektih vse po načrtih oziroma smo dosegli več, kot smo 
načrtovali pred letom dni«. Nadaljevala so se dela na največjem gradbišču v 
Poljanah, kjer so bili ob koncu leta izvajalci z deli za zagotovitev večje poplavne 
varnosti približno na polovici. Za investicijo, vredno 2.919.000 evrov, bo občina 
prispevala 609.693 evrov, preostanek pa Direkcija RS za vode. Gradbišče si je v 
septembru ogledal tudi minister za okolje in prostor Andrej Vizjak in ga izposta-
vil kot primer dobre prakse, saj je občina poskrbela za najtežji del pri projektu, 
pridobivanje vseh potrebnih dovoljenj in soglasij lastnikov zemljišč. 

»Zaključena je sanacija Brenteževega grabna, prestavljena struga Sore  
z novim sotočjem s Hotoveljščico, kjer je že lepo vidno nastajajoče kopališče. 
Končujemo poglabljanje in širitev struge Ločivnice, sledi še ureditev sotočja s 
Soro, zgrajeni so tudi vsi mostovi, asfaltiranih je prvih 500 metrov novih cest. 
Lahko rečem, da se počasi že kaže nova in spremenjena podoba v vaseh Poljane, 

Levo: učenci 1. a OŠ Ivana Tavčarja Gorenja vas z učiteljico Heleno Gorjan pri izhodu iz šole –  

upoštevaje vse ukrepe zaradi koronavirusa – na drugi prvi šolski dan,  

ko so se 18. maja šole spet odprle. (foto: Damjana Peternelj)  

Desno: obisk pri frizerju v novi realnosti. (foto: Lidija Razložnik, za Podblegaške novice)
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Predmost in Hotovlja, ki so bile do danes najbolj poplavno ogrožene v naši 
Poljanski dolini,« je ob koncu leta za Podblegaške novice povedal župan Milan 
Čadež. 

Hkrati s protipoplavnimi deli so opravili dela za izgradnjo novega krožišča na 
glavni cesti proti Žirem: zgradili so vse podporne zidove in prestavili glavnino 
vodovoda, saj je na tej lokaciji vozlišče vodovodnega sistema za Škofjo Loko in 
podsistema Poljane. Glavni investitor del, v vrednosti 467.765,69 evrov, je 
Direkcija RS za infrastrukturo, ki bo pokrila slabih 85 % vrednosti investicije, 
preostanek pa Občina Gorenja vas - Poljane. 

V avgustu so začeli z gradnjo prizidka Vrtca Agata Poljane, v katerem bo šest 
novih igralnic in nadomestnih učilnic za potrebe šole ter novo otroško igrišče. 
Prenovili in razširili so glavno šolsko kuhinjo z novimi instalacijami in opremo. 
Energetsko varčen bo tudi prizidek, ki je bil konec leta pod streho. Projekt, ki 
poleg gradnje prizidka vključuje še manjši poseg v obstoječe prostore vrtca, pri-
padajoče zunanje otroško igrišče, zeliščni vrt in zgornjo dostavno cesto za kuhi-
njo, je vreden več kot dva milijona evrov, od tega so 280.000 evrov pridobili od 
Eko sklada, 800.000 evrov pa od Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo. 

Pred začetkom novega šolskega leta 2020/2021 je bila končana energetska 
sanacija stavbe šole na Sovodnju ter delno obnovljen stari del poslopja. Za nalož-
bo, vredno nekaj več kot 700.000 evrov, so pridobili 150.000 evrov nepovratnih 
sredstev Ministrstva za infrastrukturo.  

Med ukrepi za poplavno varnost Poljan je tudi izgradnja novega mostu čez Soro. 

(hrani: arhiv Občine Gorenja vas - Poljane)
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Na obisku je bil Zvone Černač, minister za razvoj, strateške projekte in kohe-
zijo, ki se je z županom pogovarjal o izvajanju projektov s pomočjo evropskih 
sredstev ter o evropski kohezijski politiki v novem programskem obdobju 2021–
2027. Župan je predstavil projekte, za katere bi bila potrebna dodatna sredstva, in 
sicer za celovito ureditev dvorca na Visokem, Rupnikove linije, pomnika vojnemu 
pustošenju v Poljanah in novogradnjo podružnične šole v Javorjah. Minister si je 
ob obisku ogledal tudi nastajajoči zeleni projekt – glamping center Charming 
Slovenia v Kopačnici, kjer naj bi se začela gradnja novega glamping centra. Gre za 
enega izmed lokalnih projektov, ki sledi usmeritvam Slovenije na področju razvo-
ja turizma, saj bo omogočil preživljanje prostega časa in počitnic v naravi. 

Občina je vstopila v Zeleno shemo slovenskega turizma in se zavezala trajno-
stnemu delovanju v njem. Pridružila se je destinacijam, ki so se prijavile na naci-
onalni poziv Slovenske turistične organizacije (STO) za pospeševanje vpeljevanja 
trajnostnega poslovanja v turizmu.

V dvorcu Visoko je bil sklenjen dveletni projekt obnove, v sklopu katerega so 
obnovili streho, v pritličju so v razstavnih prostorih in poročni dvorani položili 
parket, v vhodni veži pa kamen. Uredili so ogrevanje v glavnini pritličja. 
Nadaljevali so z gradbenimi deli pri centralnem jašku. V sklopu projekta so bili  
že v letu 2019 prenovljeni prostori Visoške kavarne ter servisni prostori v kleti.  
Za vse posege je občina pridobila nepovratna sredstva Ministrstva za kulturo,  
v višini okrog 100.000 evrov. 

V letu 2020 je bila energetsko sanirana stavba podružnične šole na Sovodnju.  

(foto: Milka Burnik, za Podblegaške novice)
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Asfaltiranih je bilo še več odsekov cest po krajevnih skupnostih. V prvi polo-
vici julija se je zaključila sanacija lokalne ceste Trebija–Stara Oselica v vrednosti 
320.000 evrov. Z drugo fazo se je nadaljevala obnova ceste Murave–Gorenja 
Žetina na kilometer in pol dolgem odseku v vrednosti slabih 770.000 evrov,  
s čimer bo temeljito in celovito rekonstruiran celoten poškodovan odsek ceste 
od Javorij do Gorenje Žetine. 

Gradili se bodo vodovodi in Hiša generacij 

Konec oktobra so na občini prejeli 
odločbo Službe Vlade RS za razvoj  
in evropsko kohezijsko politiko o  
odobritvi evropskih kohezijskih  
sredstev za gradnjo treh novih sklo-
pov občinskih vodovodov: Zadobje–
Lučine, Todraž–Lučine in Zarobar–
Brda–Hlavče Njive v višini 1,5 milijo-
na nepovratnih sredstev (85 % EU  
in 15 % v RS), kar predstavlja dobro 
polovico vrednosti investicije, ki jo 
bodo izvajali v letih od 2021 do 2023. 

V skrbi za starejše so na občini  
pridobili sredstva za t. i. Hišo genera-
cij. Pogodbo v vrednosti 1,4 milijona 
evrov nepovratnih sredstev so z mi- 
nistrstvom podpisali v novembru 
Obenem so v začetku decembra začeli izvajati brezplačne prevoze za starejše  
v okviru projekta Prostofer. 

Z Direkcijo RS za ceste so podpisali sporazum o financiranju ureditve  
regionalne ceste Lučine–Dolge Njive. Gre za obnovo ceste v skupni dolžini  
kilometer in pol, za kar bo občina prispevala slabih 20 % od 773.000 evrov.

Častitljivi društveni jubileji in dosežki

PGD Gorenja vas je v juliju praznoval 120-letnico množične obeležitve s priredi-
tvijo niso uspeli pripraviti, so se pa vselili v nov gasilski dom, ki so ga zgradili ob 
glavni cesti proti Dolenji Dobravi. 

50-letnico ustanovitve Športnega društva Poljane so zaradi omejujočih  
ukrepov člani zaznamovali s postavitvijo trim steze Golava in s posebno številko 
Vaščana, publikacije KS Poljane. Njihova dekleta iz Polanske bande so dosegla  
1. mesto v prvi slovenski ženski floorball ligi in ubranila naslov državnih  
prvakinj.

V stavbi nekdanje stare šole v Gorenji vasi 

bodo uredili t. i. Hišo generacij za starostnike. 

(foto: Damjana Peternelj)
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Na 45. Pokalu Loka na smučišču STC Stari vrh, na katerem se je za odličja pote-
govalo več kot 200 tekmovalk in tekmovalcev iz 30 držav, je bila uspešna Manca 
Dolinar iz Podgore, ki je v kategoriji pionirk U14 v slalomu osvojila 5. mesto.

Ob 1. marcu, dnevu Civilne zaščite, je Uprava Republike Slovenije za zaščito in 
reševanje podelila priznanja zaslužnim posameznikom in organizacijam, ki so se 
izkazali v letu 2019. Med prejemniki zlatega znaka Civilne zaščite sta bila tudi 
Branko Mur in PGD Gorenja vas.

Leto so zaznamovali izidi knjig, vendar vseh ni bilo mogoče predstaviti pred 
širšo publiko. Že spomladi je izšel pesniški prvenec Marije Knafelj Angl,  
v katerem so v treh razdelkih, Angl, Tomna noč in Metulčk, zbrane pesmi  
v poljanskem narečju.

TD Slajka Hotavlje je praznovanje 50-letnice društva pospremilo z izidom 
zbornika Jezo, žalost le na stran, danes je na Hotavljah semanji dan, v katerem 
so zbrali številne zgodbe in skoraj pozabljena dejstva o delovanju društva v prete-
klosti, praznovanje pa kar nekajkrat preložili na kasnejši čas.

Folklorne in spominske pripovedi okoli 50 pripovedovalcev iz župnij Šentjošt 
in Lučine Pošten bodi in delaj sta v novi knjigi zbrala Tone Košir in Milena Igličar. 

Izšla je monografija Sočasni svetovi kiparja in slikarja Metoda Frlica, ki na 
200 straneh predstavlja skoraj štiridesetletni ustvarjalni opus umetnika, rojenega 
leta 1965 v Suši.

Konec leta je izšel zbornik Gorenjevaško in Hotaveljsko skozi čas, s podnaslo-
vom Bogastvo preteklosti za izzive prihodnosti, ki na več kot 600 straneh pred-
stavlja življenje nekoč in danes. 

Gasilci PGD Gorenja vas pred novim gasilskim domom. (hrani: arhiv PGD Gorenja vas)
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Uršula Ramoveš je s Fanti z Jazbecove grape izdala 
zgoščenko Hribovske balade. Na njej je dvanajst 
pesmi, večina iz pesniške zbirke Marije Dolinar 
Soloples za neveste, ki jih je zbral in uredil Janez 
Ramoveš. 

Najboljša predstava po izboru občinstva na 33. 
Čufarjevih dnevih na Jesenicah je bila Visoška kroni-
ka v poljanskem narečju, v izvedbi KD dr. Ivan Tavčar 
Poljane. Med 1424 oddanimi glasovi jih je poljanska 
predstava, ob povprečni oceni 4,65, prejela daleč 
največ. Izšla je tudi dramatizacija Visoške kronike  
v poljanskem narečju Andreja Šubica, ki vsebuje  
še Tavčarjevo izvirno besedilo in spremno besedo. 
Knjiga je opremljena z ilustracijami akademske  
slikarke Maje Šubic, oblikovala jo je Nives Lunder.

VIRI:
Gorenjski glas : 2020 : priloga Gorenjskega glasa. [ Kranj ] : [ Gorenjski glas ], 2020.  

Dostopno na: Letopis_20201218.pdf (gorenjskiglas.si), pridobljeno februarja 2021. 
https://www.gov.si/novice/2020-06-11-minister-cernac-na-obisku-v-poljanski-dolini- 

bolj-enostavni-postopki-za-hitrejse-crpanje-sredstev-iz-evropske-kohezijske-politike/,  
pridobljeno 1. 3. 2021. 

Objave na spletni strani Občine Gorenja vas - Poljane: www.obcina-gvp.si, pridobljeno  
februarja 2021. 

Podblegaške novice : glasilo Občine Gorenja vas - Poljane, letnik 24, Gorenja vas : Občina 
Gorenja vas - Poljane, 2020. Dostopno na: http://www.podblegaske-novice.si/sl/,  
pridobljeno februarja 2021. 


